

Все о Горовице — по-русски

Музыкальное издательство «Классика — XXI» выпустило русский перевод знаменитой книги «Встречи с Горовицем», написанной другом и коллегой великого пианиста, педагогом Джульярдской музыкальной школы Дэвидом Дюбалом. Книга, которая на Западе прочно удерживает позиции бестселлера, написана в жанре портрета, но не идеализированного, как можно было бы ожидать, а вполне реалистического. Автор пишет не только о неординарной личности, но и о сложном характере Горовица. В московских магазинах книга должна появиться к 1 октября — дню рождения музыканта.

Софья КРЫНСКАЯ

*Известия. 2001
— 18 сент. — с. 9*